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GALLUP OMNIBUS 1974 .!!!:!§.Jm. 2 - l -

..1!:.. 
Første interview i husstanden 
Interview nr. 2 i samme hus­
stand 
Interview nr. 3 eller mere i 
samme husstand 

...1!!. Intervievet mellem: 

kl. 9 - 12 
kl. 12 - 16 
kl. 16 - 18 
kl. 18 - 22 

Distrikts nr. 

( kol. , ) - 11 } 

12A. ~: 

mand 
kvinde 

12.B. Alder: ----
15 - 19 år 
20 24 år 
25 29 år 
30 39 år 
40 49 år 
50 64 år 

I 

65 år o~ derover 

12C. Civilstand: 

ugift 
gift 
tidli~ere gift 

I 

_ll:_ Egen stilling: 

arbejder, ufaglært 
arbejder, faglært 
funktionær, lavere 
funktionær, hØjere 
selvstændig landbruger 
selvstændig detailhandler 
eller selvstændig 
håndværksmester 
selvstændig i Øvrigt 
lærling, elev, studerende etc. 
ude af erhverv, pensionist o.a 
gift uden selverhverv 

14A. Skoleuddannelse: 

folkeskole (A-linie) 
mellem- og realeksamen 
eller tilsvarende 
studentereksamen, andre ad­
gangseksaminer eller hØjere 
uddannelse 
vil ikke svare 

Vi vil gerne kunne analysere 
resultaterne af denne under­
søgelse i forhold til befolk­
ningens indtægt. På dette kort 

• har vi a.nf Ørt nogle indtægts­
grupper, og jeg vil nu bede 
Dem fortælle mig, hvilken 
gruppe De befinder Dem i. Det 
drejer sig om Deres egen per­
sonlige indtægt - og vi tænker 
kun på bruttoindtægten, altså 
tør eventuel skat er trukket 
f'ra. -
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De skal blot fortælle mig bog­
stavet udfor den gruppe, der 
passer i Deres tilfælde. 
(VIS KORT)! 

14B. Egen indtægt {brutto): 

A O kr. 
Bl - 11.999 kr. 
C 12.000 - 19.999 kr. 
D 20.000 - 29.999 kr. 
E 30.000 - 39.999 kr. 
F 40.000 - 49.999 kr. 
G 50.000 - 79.999 kr. 
H 80.000 kr. eller derover 
ved ikke/vil ikke svare 

..li:.. ( VIS NÆSTE KORT) - Og på 
samme måde vil jeg bede Dem 
om på~ kort at angive det 
bogstav, der passer, hvis De 
nu tænker på familiens samlede 
indtægt (brutto) : 

B - 11.999 kr. 
C 12.000 - 19.999 kr. 
D 20.000 - 29.999 kr. 
E 30.000 - 39.999 kr. 
F 40.000 - 49.999 kr. 
G 50.000 - 64.999 kr. 
H 65.000 - 79.999 kr. 
I 80.000 - 99.999 kr. 
J 100.000 kr. eller derover 
ved ikke/vil ikke svare 

16. Familieoverhovedets 
stilling: 

arbejder, ufaglært 
arbejder, faglært 
funktionær, lavere 
funktionær, hØjere 
selvstændig landbruger 
selvstændig detailhandler 
eller selvst. h!ndværksmester 
selvstændig i Øvrigt 
lærling. elev. studerende etc. 
ude af erhverv, pensionist o.a. 
~ift uden selverhverv 

17A. Antal personer (i hus­
standen): 

l person 
2 personer 
3 personer 
4 personer 
5 nersoner eller flere 

17B. Boligens art : 

eget hus 
lejet hus 
egen gård/lejet glrd 
lejet lejlighed i hus 
lejet lejl. i beboelsesejendom 
ejerlejlighed eller lign. 
le.iet værelse 

~ Antal børn under 15 å.r: 

ingen bØrn 
1 barn 
2 bØrn 
3 børn 
4 børn eller flere 
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Skema nr.: 
---"""l{l"':::2""":-5~]------

18B. Børnenes alder: 

under 2 år 
2-6 år 
7-14 år 

19A. Antal voksne i hus-
standen (15 år o~ derover): 

l voksen 
2 voksne 
3 voksne 
4 voksne eller flere 

19B. Svarpersonens stilling 
i husstanden: 

husfader 
husmoder 
anden voksen 

...!2.9..:.. Husmoderens.stilling: 

ingen husmoder 
husmoder u/selverhverv 
husmoder m/s~~verhverv, heltid 
husmoder m/selverhverv, deltid 
medhjælpende hustru 

20-21. Stemte De ved folke­
tingsvalget den 4. december? 
- På hvilket Darti? 

A. Socialdemokratiet 
B. Radikale 
C. Konservative 
E. Retsforbundet 
F. Socialistisk Folkeparti 
K. Kommunister 
M. Centrums-Demokraterne 
Q. Kristeligt Folkeparti 
s. Slesvigsk Parti 
V. Venstre 
Y. Venstresocialisterne 
Z. Fremskridtspartiet 

havde ikke stemmeret 
husker ikke partiet 
vil ikke svare om parti 
stemte ikke 
andre svar 

22-23. Hvilket parti ville 
De stemme på, hvis der var 
folketin~svalg i mor~en? 

A. Socialdemokratiet 
• B. Radikale 

C. Konservative 
E. Retstorbundet 
F. Socialistisk Folkeparti 
K. Kommunister 
M. Centrums-Demokraterne 
Q. Kristeligt Folkeparti 
S. Slesvigsk Parti 
V. Venstre 
Y. Venstresocialisterne 
z. Fremskridtspartiet 

andre partier 
har ikke stemmeret 
ved ikke parti 
vil ikke svare om parti 
vil ikke stemme 
andre svar 



TIL ALLE 

56A. Har De bil i Deres 
llussta.nd'l 

l _.~~....------,-----------4 
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56B. Vi har for Øjeblikket 
"""iiastighedbegrænsninger på 60 

og 80 kilometer i timen. 
Bruger De bilen mindre - jeg· 
mener kører De færre kilometer 
end rør vi fik hastighedsbe­
grænsningen? 

er bilen mindre 
ingen forskel bruger 
bilen mere 
ved ikke 

56D 

56c. Hvor meget mindre bruger 
De bilen? - (VIS KORT)! 

ubetydeligt mindre 
noget mindre 
halvt så meget 
betydeligt mindre 
ved ikke 

56D. Benytter De oftere andre 
transportmidler end før vi fik 
hastighedsbegrænsningen? 

ikke J 57B 

- 8 -

57A. Hvilke transportmidler 
benytter IH" o:rtere end før? 

1 cykel 
.2 knallert 

tog 
•~ bus 
I> andet 

57B. Har De sikkerhedssele 
1 bilen? 

6 ja 
·r ne 

1 

58. Der sker jo færdsels-
lJli'erd hver eneste dag, og man 
er oi'te selv skyld i et uheld. 
Hvor mange skader har De 
været skyld i inden for de 
sidste 2 år? 

l skade i 

2 skader (rl} 3 skader 
4 skader 
5 skader 1 
6 skader 2 
7 skader 3 
8 skader 4 
9 skader 5 
10 skader eller flere 6 
ingen 7 • 
ved ikke 8 

·-1----------------L. 9 

') •-

--12.:_ Hvad er Deres årlige 
kØrselsforbrug i km? 

mindre end 7000 
7001 - 12000 
12001 17000 
17001 - 22000 
22001 27000 
27001 32000 

'i' 32001 37000 
B 37001 42000 
9 42001 eller mere 
C_I ➔-v_e_d_1;;,;· kk;.;;;;.;;.e;;.._ _________ _ 

l 

1' 
E, 

s 

60A. Synes De der er væsent­
lige fordele, nogen fordele, 
ingen fordele eller ulemper, 
nogen ulemper eller væsent­
lige ulemper ved hastigheds­
begrænsningerne? - Hvilket ar 
disse svar passer bedst for 
Dem? - (VIS KORT)! 

væsentlige fordele 
nogen fordele 
ingen fordele eller ulemper 
nogen ulemper 
væsentlige ulemper 
ved ikke 

60B. Går De ind for en gene­
rel hastighedsbegrænsning unde 
normale forhold? 

ja 
nej 
ved ikke 
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61-63. (INT.: BEMÆRK AT SPM. 
1- 3 SKAL STILLES TIL ALLE 

UANSET HVAD DER ER SVARET I 
SPM. 60B - HVIS DER ER SVARET 
"NEJ" I SPM. 60B. BRUGER DF. 
DENNE FORMULERING -

Selv om man ikke går ind for 
en generel hastighedsbegræns­
ning, kan man alli~evel godt 
have en mening om fartsgræns­
erne. Hvad mener De grænserne 
bØr være henholdsvis i byer, 
på landevej og på motorvej? 

(INT.: HVIS DER ER SVARET 
"JA" ELLER "VED IKKE" I SPM. 
60B, BRUGER DE DENNE FORMU­
LERING) -

Hvad mener De græoserne bØr 
være henholdsvis i byer, på 
landevej og på motorvej? 

på lan- på mo- e 
deve ~ t arve j 

(62 (63) 

1 1 under 50 km 
2 2 50 km 
3 3 60 kr.! 
4 4 70 kr.! 
5 5 fio kM 
6 G 90 kr.: 
7 7 100 kn 
8 8 110 kr? 
9 9 120 kn 
0 0 130 kn eller 

nere 
X X ved ikke 

64A. Hvor ofte anvender De 
sikkerhedssele? 

aldrig 
sjældent 
af og til 
jævnligt 
altid 

i bil 

64B. Går De ind for obliga­
torisk brug af sikkerheds­
seler? 

ja 
nej 
ved ikke 

65A. Hvor megen vægt lægger 
De på sikkerheden ved valg af 
bil? 

megen 
en del 
ingen 
ved ikke 

65B. Foretrækker De benzinra­
tionering eller kØrselsforbud 
om sØndagen? 

foretrækker benzinrationering 
foretrækker kØrselsforbud 
ved ikke 



(HVIS HAR BIL PERSONLIG 
66A. ELLERS GA TIL SPM. 67:e): 
Hvis eller når De udski'f'tu 
Deres bil, hvad vil De sA 
vælge, en lille bil, en mel- r-;") 
lemstor bil eller en stor bil?~ 

l 
2 
3 
4 

en lille bil 
en mellemstor bil 
en stor bil 
ved ikke 

66B. Er Deres nuværende bil 
"en"Tille bil, en mellemstor 
bil eller en stor bil? 

5 en lille bil 
6 en mellemstor bil 
7 en stor bil 
8 ved ikke 

l 
2 
3 
4 

67A. I forhold til Deres nu­
værende bil, skal Deres næste 
bil så være større, mindre 
eller af nogenlunde samme 
størrelse? 

stØrre 
mindre 
samme stJZSrrelse 
ved ikke 

67B. Ved den så.kaldte skatte­
byrde, forstår man den samlede 
sum af skatter og afgifter 
den enkelte betaler, dels 
ved den direkte beskatning, 
altså indkomstskatten og dels 
ved de afgifter der er pålagt 
varerne, d.v.s. moms og andre 
afgifter. Mener De denne sam-
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6 

lede skattebyrde er retfærdigt 
fordelt stort set mellem alle? -

y 

4 

68. Hvem mener De alt i alt 
akulle betale mere? 

NOTrn: 

ved ikke 
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SPM. 68: 

1. 

3. 
4. 
x. 
y. 

De store indtægter 
Selvstændige erhvervsdrivende 
Virksomheder, selskaber (store) 
Skat~esnydere, fidusmagere og lign. 
Andre svar 
Ved ikke (forkodet i skema) 


